



# ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Čertotín a Běloutín

1. čtení: Ex 34,4b-6.8-9

2. čtení: 2 Kor 13,11-13

Ev.: Jan 3,16-18

## Dan 3 Chvályhodný a svrchovaně velebený navěky.

Kapka rosy z Božího slova: Bůh neposlal svého Syna na svět jako soudce, ale jako zachránce. Jsou to známá slova, ale mohu v nich objevovat stále novou krásu a radost... Třeba i tím, že místo slova „svět“ dosadím své vlastní jméno. Jak velké ujištění!

## Sláva Bohu Otci i Synu i Duchu Svatému

Bratři a sestry, při slavení svátku Nejsvětější Trojice, který na tuto neděli připadá, vyznáváme to, co Církev vždy pevně věřila, že Bůh je jeden. Se zjevením Božího Syna, Krista Ježíše a Božího Ducha, který o Letnicích na apoštoly sestoupil v podobě ohnivých jazyků, křesťané chtěli co nejlépe popsat, v jakých vztazích se tito spolu s Nejvyšším Bohem nacházejí, až dospěli k nauce, která byla zvlášť na prvních dvou ekumenických koncilech v Niceji a Konstantinopoli závazně prohlášena, že Synu náleží božství a stejně i Duchu Svatému. Nejsou však tři bohové, ale pouze jeden, a to pevně Církev vyznává, když se pokaždé modlí: Credo in unum Deum (Věřím v jednoho Boha). Později se jako nejlepší pro vyjádření tohoto tajemství Nejsvětější Trojice použilo rozlišení co do osob trojjediného Boha Otce, Syna a Ducha Svatého.

Vyznejme dnes, a nejen dnes, ale pokaždé, bratři a sestry, tuto pevnou křesťanskou víru tím, že se uvědoměle, bez spěchu, bez jakýchkoli podivných pohybů zbožně přežehnáme na čele, na prsou, levém a pravém rameni se slovy: „Ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého. Amen.“ Tak věříme. Tak věří církev. A tuto víru vyznáváme, a ona je naší slávou v Kristu Ježíši, našem Pánu.



P. Václav Fojtík

## POZNAT KRISTOVU LÁSKU, PŘESAHUJÍCÍ VŠECHNO POZNÁNÍ

Zdá se mi, že veliká touha našeho Pána po tom, aby se jeho nejsvětějšímu Srdci prokazovala zvláštní úcta, směřuje k tomu, aby se v nás obnovovaly účinky vykoupení. Neboť jeho svaté Srdce je nevyčerpatelný pramen a netouží po ničem jiném než se rozlévat do pokorných srdcí a způsobit, aby na ničem nelpěla a byla připravena se vydávat podle jeho přání.

Z tohoto božského Srdce neustále vytékají tři proudy milosti. Prvním se vylévá milosrdenství na hříšníky a dává jim ducha lítosti a pokání. Druhým je láska, přinášející pomoc všem, kdo se lopotí, a zvláště těm, kdo musí překonávat překážky na cestě k dokonalosti. A třetím se rozlévá láska a světlo na Ježíšovy dokonalé přátele, s nimiž chce být v nejužším spojení a dávat jim účast na svém poznání a na svých úmyslech, aby se, každý svým způsobem, úplně zasloužili šíření jeho slávy.

Toto božské Srdce je hlubina všeho dobra, a chudí mají do ní pohroužit všechny své potřeby. Je to hlubina radosti, a máme do ní ponořit všechny své smutky. Proti naší pošetilé domýšlivosti je to hlubina pokory, pro ubožáky hlubina slitování, je to hlubina lásky, v níž se má utopit všechna naše bída.

Je tedy třeba, abyste se spojili se Srdcem našeho Pána Ježíše Krista: na začátku obrácení, abyste získali správné smýšlení, a potom, abyste přinášeli dostiučinění. Nedaří se vám například modlitba? V tom případě vám stačí přinést Bohu modlitby, které za nás koná Spasitel v nejsvětější svátosti oltářní, a nabídnout jeho vřelost, aby vynahradila všechnu naši vlažnost. A kdykoli něco konáte, modlete se takto: „Můj Bože, budu to konat – nebo snášet – ve spojení se Srdcem tvého Syna a podle jeho svatých úmyslů, a přináším ti je jako náhradu za všechno, co je v mých skutečích špatného nebo nedokonalého.“ A podobně to dělejte ve všech ostatních životních okolnostech. A kdykoli na vás dolehne nějaké trápení, soužení nebo křivda, řekněte si sami pro sebe: „Přijmi, co ti posílá nejsvětější Srdce Ježíše Krista, aby si tě k sobě přitáhlo.“

Ale především si uchovejte v srdci pokoj, neboť ten převyšuje všechny poklady. K jeho uchování není nic užitečnějšího než zříkat se vlastní vůle a na její místo klást vůli božského Srdce, aby nás vedla k tomu, co přispívá k jeho slávě, a my se jí s radostí podřizujeme a zcela odevzdáváme.

*Z dopisů svaté Markéty Marie Alacoque*

## ZE SRDCE PÁNĚ S DUVĚROU ČERPÁM TO, ČEHO SE MI NEDOSTÁVÁ

*Kde je velké provinění, tam je ještě větší milost.*

Kde jinde je bezpečný a jistý úkryt i odpočinek pro slabé než ve Spasitelových ranách? Tím bezpečněji tam mohu přebývat, čím víc je Spasitel schopen nás zachránit. Svět kolem nás hlučí, tělo nás svírá, ďábel klade nástrahy. Já však neklesám, neboť mé základy stojí na pevné skále. Zhřešil jsem velkým hříchem. Svědomí bude znepokojeno, ale nezděsí se, protože budu mít na paměti Pánovy rány. Vždyť přece byl zraněn pro naše nepravosti? A co je tak smrtelné, že by to nebylo Kristovou smrtí ze smrti vysvobozeno? Když si tedy uvědomím, že existuje tak mocný a účinný lék, nemohu se už děsit žádné zlé nemoci.

A proto je zřejmé, že se mýlil ten, který řekl: Větší je má nepravost, než abych si zasloužil milost. Jsme přece údy Kristovy a jako nepřisluší údu, aby rozhodoval

o záležitostech hlavy, tak ani my nemůžeme rozhodovat o tom, co si od Krista zasloužíme, a hovořit o něčem, co není naší, ale jeho věci.

Já však s důvěrou čerpám ze srdce Páně to, čeho se mně samotnému nedostává, protože on oplývá milosrdenstvím a je mnoho míst, z nichž toto milosrdenství prýští.

Probodli jeho ruce i nohy, otevřeli bok kopím a z těchto štěrbin mohou sát med ze skály a olej z kamene nejtvrďšího, to znamená okusit a vidět, jak dobrý je Pán.

Premýšlel a jeho myšlenky byly myšlenkami pokoje, ale já mu nerozuměl. Neboť kdo pochopil myšlení Páně? Kdo mu byl rádcem? Hřeb, který vše proniká, se mi však stal otvírajícím klíčem, takže vidím vůli Páně. A co mohu vidět tím otvorem? Křičí hřeb, křičí rána, že v Kristu je skutečně Bůh usmiřován se světem. Meč pronikl jeho duši a přiblížilo se jeho srdce, takže již nemohl nemít soucit s její slabostí.

Zákoutí nitra se ukazují skrze otevřené rány těla. Ukazuje se ono velké tajemství lásky, ona hlubina milosrdenství našeho Boha, s kterou nás navštívil ten, který vychází z výsosti. Cožpak rány neodhalují nitro? A z čeho jiného, než z tvých ran by jasněji vysvítilo, Pane, že jsi dobrý, shovívavý a nejvyšší milosrdný? Neboť nikdo nemá větší slitování než ten, který pokládá svůj život za ty, kdo propadli smrti a byli odsouzeni.“

Takže mou odměnou je slitování Páně. Nepostrádám zajisté odměnu, stejně jako on nepostrádal slitování. A jako je hojné slitování Páně, tak i já mám hojnost odměny. Vždyť jsem si přece vědom mnoha provinění. Kde se však rozmnožil hřích, tam se v míře ještě daleko štědrější ukázala milost. A jestliže Hospodinova láska je od věků na věky,“ také já na věky chci zpívat o Hospodinových milostech. A co moje spravedlnost? Hospodine, budu hlásat jediné tvou spravedlnost. Ta je totiž i mou spravedlností. Neboť ty sám ses mi stal spravedlností od Boha.

*Z kázání svatého Bernarda, opata*

## KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:

**296308046/0300.**

Na opravy hustopečského kostela se ve veřejné sbírce za minulý měsíc na účtu vybralo 24.200,- Kč a v kasičkách 14.600,- Kč.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!


### Ohlášky:

- ☼ Při slavnosti Božího Těla vykonáme tradiční Eucharistický průvod k oltářům. Prosím osoby, které mají na starosti výzdobu oltářů na Boží Tělo, anebo jiné funkce, aby vypomohly i v tomto roce.
- ☼ V pátek 9. června proběhne na faře v Hustopečích vizitace děkana, večerní mši svatou v 18:00 bude slavit P. František Dostál.
- ☼ V sobotu 10. června ve 13:00 bude v rámci oslav 90. výročí firmy Váhala slavena mše svatá v hustopečském kostele.

# POŘAD BOHOSLUŽEB

od 4. 6. do 11. 6. 2023

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
<b>Nejsvětější Trojice</b> 4. 6. <b>Měsíční sbírka</b>	<b>Hustopeče</b>	<b>8:00</b>	Na poděkování Pánu Bohu s prosbou o další ochranu
	<b>Bělotín</b>	<b>10:00</b>	Za děti, které přistoupí k 1. sv. přijímání a jejich rodiče a sourozence
	<b>Hustopeče</b>	<b>19:00</b>	(tichá) eucharistická adorace
<b>Pondělí</b> 5. 6. <i>sv. Bonifác, památka</i>	<b>Špičky</b>	<b>17:30</b>	K počtě sv. Judy Tadeáše s prosbou za vyslyšení proseb
<b>Úterý</b> 6. 6. <i>sv. Norbert</i>	<b>Hustopeče</b>	<b>7:00</b>	Za Roberta a Svatopluka Váhalovy a jejich rodiče
<b>Středa</b> 7. 6. <i>sv. Robert</i>	<b>Černotín</b>	<b>17:30</b>	Za † Ludmilu Vikovou, manžela, Aloise a Jana Sohrovy
<b>Čtvrtek</b> 8. 6. <i>sv. Medard</i>	<b>Špičky</b>	<b>18:00</b>	Za Ludmilu Stáhalovou, manžela Vladislava a rodiče z obou stran
<b>Pátek</b> 9. 6. <i>sv. Efrém Syrský</i>	<b>Hustopeče</b>	<b>18:00</b>	Za živou a † rodinu Hrabínovu a dvo
<b>Sobota</b> 10. 6. <i>sv. Maxim</i>	<b>Hustopeče</b>	<b>13:00</b>	Na poděkování za Boží pomoc a ochranu při oslavě výročí 90 let od založení firmy Váhala a spol. s r. o. a za † zakladatele Roberta a Zdeňku Váhalovy, jejich syny Svatopluka a Roberta
	<b>Černotín</b>	<b>17:30</b>	Za † Antonii Kaňovskou, manžela, syna a živou a † rodinu
<b>Těla a krve Páně</b> 11. 6.	<b>Hustopeče</b>	<b>8:00</b>	Za P. Josefa Kropáče, P. Vdolečka, P. Františka Beníčka a všechny kněze, kteří působili v naší farnosti
	<b>Bělotín</b>	<b>11:00</b>	Za živé a † farníky
	<b>Hustopeče</b>	<b>19:00</b>	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614

E-mail: fahustopecenb@ado.cz

<https://www.ihustopece.cz/farnost/>